Sinan Hachkovik
\

From: esubmit@crm.org.mk

Sent: uetBprok, 17 mapt 2022 04:50

To: hach-co@t-home.mk

Subject: [E- nogHecyBarse Ha rognwHM cmeTku] W3BecTyBame 3a 0406peHa ropiHa
cMeTKa

Importance: High

Mounrysan(a) Sinan Hachkovik,

Oanyka 3a 2021 roguHa co genceogeH 6poj 45020220060696, za cybjekToT MoamTuyka napruja
Teoja NMaptuja Cxonje, co EMBC 07420366 e ogobpeHa.

Bu 6narogapume wto ru KOpUCTUTE e-ycnyrute Ha LieHTpanHuoT perucrtap Ha Penybnwka CesepHa
Makegonuija.

Aokornky Bu ce noTpeGHu noseke wHdOpMaumM unu umaTe NpobsieM CO KOPUCTEHETO Ha CHCTEMOT,
MOXe A3 ce obpaTuTe BO HaWMOT LeHTap 3a nomouw W NOAAPWIKA HA KOPUCHMUUTE.

Co noyur,

UenTpanen Perncrap Ha Peny6nuka CeBepHa MaKkegoHMFa FEI/EIKA CEBERA MAKEI0Me - REEUBLAA £ HARESNISE S0

Kysmax Jocudoscku fiuTy 1, 1600 Ckonje APXABEH 3ABO[ 3A gf?z‘?giff
UenTap 3a nomow W MOAApWKa Ha KOPWUCHMLM ENTI SHTEJOEHF}E%H'KSP i
e_mail:j;_ R 'I'i;_ i - Mpumano: i - /-\ﬁ\ ,) "—’;
Ten.: +389 2 3288295, +389 2 3288100 s 0+, [ODODD |
. : I Opr. EAmH. l' Bpok ‘ Braor | Ep‘e"f"us I
= B - 4 i Nj. org. ) Shtojeé: | Vis°g
| |
I |

HAMNOMEHA: Osa e asTomaTcku reHepupaHa nopaka. Be moaume He ogrosapajre Ha Hea.
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EMBC: 07420366

LienocHo ume: Monutiuka napruja
Teoja Maptuja Cxonje

Bup Ha pabora: 540

Tun Ha roguiuHa cMeTka: Oanyka
Tun Ha gokymeHT: Oanyka

loauxa : 2021

Jncra Ha npukayenn AOKYMEHTH:
Oanyka

Mornuwano opx;
Sinan Hachkovikj

CN=KIBSTrust Issuing Qsig CA G2,
01D.2.5.4.97=NTRMK-5529581, QU=KIBSTrust
Services, O=KIBS AD Skopje, C=MK
KiBSTrust Issuing Qsig CA G2

WsjaBysam, nop mopanua, marepujanHa n KpuBuuHa OATOBODHOCT, AeKa NOZATOLMTE BO FOANLLIHATA

CMETKa Ce TOUHM ¥ BUCTUHKTY.

MoaarouuTe of roauiLHaTa cMeTKa Ce BO NOCTaNKa Ha AocTaByBatbe, Koja ke 3aBpium Co oanyka

(onobpysatse/onbusare) og CcTpaHa H

a Llentpannuor Perucrap.

15/03/2022. 15:02



ORAJNY KA

Ox 3apyxenuero MonuTruka naptuja Teoja MapTuja Ckomje co
EMBC 07420366

Be HM3BECTYBaMe JieKa corJlacHo w118 of 3akoHoT 3a
CMeTKOBOACTBO Ha HempodurHuTe opraHusauuu ( ICn.Becamk Ha PCMs
6p.24/2003, 17/11 u 154/15) BKynmHaTa BpeAHOCT Ha MMOTOT WJIM TOAUIIHUOT
npuxoj 3a 2021 He HagMHHyBaaT u3Hoc of 2.500,00 epa Bo JleHapcKa
NPOTHBBPEAHOCT, IPH LITO He CMe 0GBP3aHH Jla COCTAaBYBaMe M JIOCTaByBaMe
¢uHaHCUCKM n3BeiuTan 3a 2021 roguna.

TenedoH 3a konTakT: 070206704

Cxomnje,14/03/2022

OBsacTeHoO JiHLe:




MonuTnuka napTwa

Teoja Nap™i,
. 2
N - 202 _Ston.
Ha gen 27.10.2022 rog, Noantuuka naptuja TBOJA MAPTUIA Ckonje aaBa CKOMJE

U3JABA

TBOJA NAPTWIA Ckonje, 8o TeKoT Ha 2021 roa Hema NPUMEHO NapuYHK CPeACcTBa Ha ume
OOHAUMKU HUTY 04, PU3UUKK HUTY OF, NpaBHKM 1Mua.

TBOJA NAPTWUIA
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Hasne 1 ckpaTeH Ha3uB Ha nonMTHYKaTa naptuja TBOJA NMAPTUJA CKONJE

EMBC 7420366
Cenuwre CKOMJE

CmeTku Ha nonuTuykaTa napruja:
OcHoBHa TpaHcakumcka cMeTKa 50000001335329
Hasue Ha HocuTenot Ha nnarhnoT npomeT: CTOMAHCKA BAHKA ALl BUTOMNA
[] TNocebHa TpaHcakumcka cMeTka Ha NAPTUCKQ UCTPAXYBAYKO-AHANUTUNKW LIeHTap Ha
nonuTuyKkarta napTuja
Hasue Ha HocuTenoT Ha nnaTtHuoT npomerT:
[JMocebra TpaHcakuucka cmetka 3a Napuynn  cpegctea obesbegequ npexy kpeauT

Hasus Ha HocuTenor Ha NNaTHWOT NPOMET:
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APXKABEH 3ABOA 8A PEBHSHIA

ENTI SHTETEROR | REVIZIONIT
FOAVLUIEH ®UHAHCUCKM U3BELITAJ EKOTIE . SHKUP
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6poj NO3ULIKIA 3HoC
MNpeTxonHa roguHa TekoeHa
| rogvHa
1 2 3 4
I. MPUXOAN BO NAPUYHM CPEACTBA
1 Mapuunn cpepcrea op Bywetor Ha Penybnuka
" |Cesepra MakegoHuja
2. |Ynenapuhm 27.200,00 58.500,00
3. |OoHaumu Bo napuynu cpefncrea 82.775,00
4. |Nopapoum Bo napuunmn cpepctsa
5. |AoTauum Bo napuuHn cpeacTea
6. |CnonsopcTea Bo napuuHu cpeacTea
7. |NMpwvnosmn Bo NnapuyHn cpeacTea
8. |Neratn Bo napmunu cpeacrea

9 Mpuxoon on npopaxba Ha NpoMoTVBEH
" |nponaraHgeH marepwjan

10. [Mpuxoav oa asTopCKM npaea

L 11. |Mpuxoan og npogax6a Ha GuneTu




12.  |Mpuxoau on kamatn
MNpuxoan op 3akynHuHa Ha ABwxeH u HeaBWXeH
13.
MMOT
Pea. MO3ULMJIA WaHoc
6poj
MpeTxoaHa TekoBHa
rogmHa roguHa
1 2 3 4
14. |Mpuxoam o noauTBHW KYPCHU paznunku
15 Mapwunn cpepcrea op npopaxba Ha neratu
" |Npeky cyacka nuuuTaumja
16. [Mapuunu cpencrea oGeaGenenn Of KpeguT
17 [pexecenu napuiHmn cpencrTea on
" |TPaHcaKuMckata cmeTka 3a n3BopHa KkaMnarba
18 MNpeHeceH pen opn BWWOKOT Ha npuxoaute opf 3,163,00
" |npeTxopHaTa rogvHa
19. |Opyrv npuxonm
BKynHo npuxoau Bo napu4Hu cpeAcTBa 109.975,00 61,663,00
20. |(36up oa peaeH 6poj 1 go peaen 6poj 19)
Il. PACXOW BO NAPUYHU CPEACTBA
21. |NotpolweHn Matepujanu 1.416,00
22. |Opyrv maTepujanHu pacxoau
23. |KomyHanHu ycnyru u rpeeme
24. |KoMyHuKkaumcku yenyru (MTT yenyru v ap.)
25. [TpeBosHM - TPaHCNOPTHM ycnymm
26. |Ycnyrv 3a nonpaekv U TEKOBHO OfpKyBaHe
27. |Wspatoum 3a peknama u nponaraHga 103.075,00 16.460,00
28. |Wspatoum 3a penpesenTauuja
29. |WHTenekTyanHu ycnyri
30. [CmeTroBOACTBEHM ycnyru 30,680,00
31.  [Cyacku v npasku ycnyru 2,948,00
32. |Yenyru 3a npesog
33. |Ycnyru 3a konuparbe, nevaTerwe u nspaeamke




34.

YCryru 3a cTaTUCTUMKN NCTPaKyBatba

35. |Yenyru 3a o6jasyBare Ha ornacy
36. |MsHajmysarbe Ha npocTop U onpema
Gpsc‘fj' MO3ULIMJIA WUsHoc
MperxopHa TekoBHa
roanHa FroavHa
1 2 3 4
37. |MNpvspemenu BpaboTyBarba
38. |Opyrn ycnyri 2.950,00
39. |Mposusuja 3a nnathHmoT npomeT 787,00 6.865,00
40. [Kamaty Ha kpeauTy 1 3aemu
41. |Otnnara Ha rRaBHULa Ha KpeguTtu 1 3aemm
42. |Mpemuu 3a ocurypysatse
43. |HeratusHu KypcHu pasnuku
44. |fOpyrn couHaHCUCKn yenyru
45 AveBHnum 3a cnyxbeHo natysake W naTHW
" [Tpoiiouu Bo 3eMjaTta
46 [AHesunun 3a cnyxGeHo naTyBawe W naTHW
* |TpOWOLYM BO CTPAHCTBO
47. |CeMuHapu u KoHgepeHUmM
48. |YneHapuHW nnaTeHu of NONMTUYKATa napTtuja
49. |Usgatoum 3a mefyHapoaHa copaboTtka
50. |Mnatm
51. |Mpugonecu 3a coumnjanHo ocurypyeatre
52. |[aHok Ha nuyeH goxog
53. |Hagomectu
54. |[pyrv aaHoum u npupoHecu
Momowrtu, powaumu v apyru faBara Ha npaeHK
55.
nuua
Nomowmn, goHavum un APYrY faBarba Ha (pU3NYKK
56.
nuua
57 pyru noMowwTu ¥ faeamwa
58. |[lpeHecenn napuuHm cpencTea Ha
" |TpaHcakumMckaTa cMeTKa 3a n3bopHa kamnarba
HoHauwu Bo napuyHmn cpeacTea npedprieHn Bo
59. |Byyetot Ha Peny6nuka CeBepHa MaxenoHuja




60 HoHauuu BpaTeHn Ha AoHaTOpoT
61. |Habaska Ha rpagexHu objektu
Pea. NO3ULINJA Watoc
6poj
MpetxogHa TekoBHa
roguHa rogusa
1 2 3 4
62. |Habaska Ha onpema
63. |[Opyrv kanutanHu cpeacrea
64. |Odpyru pacxoau
BKynHO pacxoay Bo napuy4Hyu cpeacTBa a
65. |(30up on peneH 6poj 21 go peneH Gpoj 64) 106.812,00 58,369,00
BkynHo npuxoan BO napu4HU cpeacTsa -
BkynHo pacxozgu Bo napMuHu cpeacTea
66. (Pasnuka mery peaeH 6poj 20 u peaeH 6poj 65) 3.163,00 - 3,29400 o
. NPUXOOM o AOHALIMKA BO HEAAPUYHW
CPEACTBA
67. |[doHaunu BO MaTepwjanHu cpefcTea
68. HoHauun BO yenyru
BkynHo npuxoau on AoHaUMM BO HemapuiHu
g9 |cpeAcTsa
" |(36up og penen 6poj 67 1 pepeH Gpoj 68)
IV.PACXOOM MO OCHOB HA OOHALIMM BO
HEMNAPUYHW CPEOCTBA
BkynHo pacxoAu MO OCHOB Ha NpPUMEHH
70. |poHauumM BO HeNapuyHM cpepcTBa
109.975,00 61,663,00
71 BKYNHO NPUXO4U
" | (36up oa peaeH 6poj 20 n peaeH 6poj 69)
BKYNHO PACXOAW (36up oa peneH 6poj 65 un|106.812,00 ' |58,369,00
72. |pegeH 6poj 70)
BKYNHO NPUXOOU-BKYMHO PACXOQN 3.163,00 3294
73. |(Pasnuka mefy pefieH 6poj 71 v pegeH 6poj 72)
74 Mpesemenn, a HennareHn oOBpCKW Ha 5.900,00 10.030.00
© |monuThukaTa naptuja Ha 31.12.2021 roguHa
B - [3.163,00 13.246,00
75 BkynHO napudHu cpeacTBa Ha nonuvTHUKaTa
* |maptvja Ha 31.12.2021 roguHa
Bo ( vouil Wme 1 npesume Ha nuueTo oarg
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